ХОЛОДНОЕ ЛЕТО 2017-ГО

Неприятный сюрприз преподнесли российскому рынку американские сенаторы, предложив закон об очередном расширении антироссийских санкций. Поскольку это решение противоречит предвыборным обещаниям президента США и надеждам участников рынка, на российском рынке акций случился сильнейший обвал, под удар попал и курс рубля. Пока новые санкции не нашли поддержки в Евросоюзе, чья экономика американскими законодателями ставится под удар. С критикой поправок выступили в руководстве Германии и Австрии. Президент России Владимир Путин предложил дождаться принятия закона, а уже потом переходить к ответным шагам.

Масло в огонь и без того напряженных отношений России и США подлил июньский инцидент с сирийским истребителем, сбитым американской коалицией. В этой ситуации инвесторы не спешат наращивать позиции в сильно подешевевших акциях российских компаний, предпочитая им активы, номинированные в валюте, такие как фонды фондов, еврооблигационые ПИФы, а также золото.

ВИТАЛИЙ ГАЙДАЕВ

ПРЕЗИДЕНТ США ДОНАЛЬД ТРАМП (НА СВОЕЙ СТРАНИЦЕ В TWITTER) «КАК ПРЕЗИДЕНТ, Я ХОТЕЛ ПОДЕ-ЛИТЬСЯ С РОССИЕЙ ФАКТАМИ, ОТ-НОСЯЩИМИСЯ К ТЕРРОРИЗМУ И БЕЗОПАСНОСТИ АВИАЦИОННЫХ ПОЛЕТОВ. И Я ИМЕЮ НА ЭТО ПОЛ-НОЕ ПРАВО». ПРЕЗИДЕНТ БРАЗИЛИИ **МИШЕЛ ТЕМЕР** (ВО ДВОРЦЕ ПЛАНАЛТУ) «Я НЕ УЙДУ В ОТСТАВКУ. Я ПОВТО-РЯЮ: Я НЕ УЙДУ. В (ФЕДЕРАЛЬ-НОМ) ВЕРХОВНОМ СУДЕ Я ДОКАЖУ, ЧТО НЕ ИМЕЮ НИКАКОГО ОТНОШЕ-НИЯ К УПОМЯНУТЫМ ФАКТАМ (ОБ-

16 мая

КУРС ДОЛЛАРА

СНИЗИЛСЯ

К ВЕДУЩИМ

HA 0,6-1,1%

ВАЛЮТАМ

КАНЦЛЕР ГЕРМАНИИ

АНГЕЛА МЕРКЕЛЬ

(ВЫСТУПАЯ ПЕРЕД СТУДЕНТАМИ В БЕРЛИНЕ)

«ЕВРО СЛИШКОМ СЛАБ, ЧТО СВЯ-ЗАНО С ПОЛИТИКОЙ ЕЦБ, ПОЭТОМУ НЕМЕЦКИЕ ТОВАРЫ ЯВЛЯЮТСЯ ОТ-НОСИТЕЛЬНО ДЕШЕВЫМИ».



ВИНЕНИЯ В ПОПЫТКЕ ПОДКУПА

СПИКЕРА НИЖНЕЙ ПАЛАТЫ ПАРЛА-МЕНТА ЭДУАРДУ КУНЬИ. – "ДЕНЬги"). Я ТРЕБУЮ ВСЕОБЪЕМЛЮЩЕ-ГО РАССЛЕДОВАНИЯ, КОТОРОЕ ПРОЯСНИТ СИТУАЦИЮ БРАЗИЛЬ-

СКОМУ НАРОЛУ».

→ 18 мая

22 мая

БРАЗИЛЬСКИЙ ИНДЕКС BOVESPA ОБВАЛИЛСЯ НА 16%, ДО 61 597 ПУНКТОВ

КУРС ЕВРО поднялся НА 0,3%, ДО \$1,1236, ОБНОВИВ ПОЛУ-ГОДОВОЙ МАКСИМУМ



СТАРТАПЫ ДОРОЖАЮТ НА ГЛАЗАХ

По данным PwC, в прошлом году венчурные инвестиции в стартапы в США составили \$59 млрд, тогда как в России — \$165 млн, причем 90% этой суммы пришлось на проекты в области ІТ. Инвесторы ищут проекты с большой отдачей, а также, как правило, уже готовым продуктом и приличным объемом выручки от продаж. Но даже в США, где венчурного капитала больше, чем в любой другой стране, деньги фондов не всегда привлекают и самих предпринимателей.

ТОП-5 ЦЕЛЕЙ ОБЕСПЕЧЕННЫХ РОССИЯН НА БЛИЖАЙШИЙ ГОД (%)

Источник: Ipsos Comcon, исследование Premier, 2017. Выборка: города 500 тыс.+, россияне 18-65 лет, относящиеся к верхним 10% населения по материальному положению.



СБЕРЕЖЕНИЯ -**НА ЧЕТВЕРТОМ МЕСТЕ**

Изменения экономической ситуации в худшую сторону за последний год отметили 58% обеспеченных россиян. Таковы результаты опроса компании Ipsos Comcon граждан, относящихся к верхним 10% населения по материальному положению. Дальнейших улучшений в течение ближайшего года ожидают 30% опрошенных. 38% предполагают, что ситуация будет ухудшаться. 32% прогнозируют, что изменений экономической ситуации не произойдет вовсе. В этой ситуации о сбережениях думают немногие. Пятерку основных целей жизни на ближайший год для обеспеченной аудитории составляют путешествия, здоровый образ жизни, ремонт квартиры, дома или дачи, сбережения или инвестиции, а также покупка автомобиля. В этой ситуации банки ишут способы привлечь новых клиентов.